Actividad competencial 1. Actividad competencial 3.

Los codigos de barras Multiplicaciones con espejos

1. 8412345 678905. 1. 4x5=20.

1 e[ Nimerodtcoipo [[RRGRREIT| 2 Do e 8 ertorees s 0
501233 501234 501235

3. (3+4)x3=21.

567892 567 893 567 894

4. 12x10=120 elementos.

3. 751523 > 668347.
5. 16 +4 =4 veces.
4.
435 304
131877 501 234
567893 Actividad competencial 4.
751523
448 247 Los mapas
5. Resultado menor que 999 999: 1. América del Sury mar.
435304 + 131877 =567 181
Resultado mayor que 999 999: 2. 2. 3E 1F, 2F, 3F, 26, 3C.
501 234 + 567 893 =1069 127 3 7
751523 + 668 347 =1 419 870 B
4. 3Ey3F
Actividad competencial 2. 5. Asia, porque es el contmen;eo%%e oczupa mas
El cuadro de fracciones espacios en el mapa; 44 57 km?.
1-
1 1 ) Un medio Actividad competencial 5.
2 El espesor de la nieve
2. Tener 3 piezas de % significa sumar esta fraccion 1. 2x10=20cm.
A1 ,1_3
3veces.4+4+4 i
3. O piezasde % son 5 x % = % Si les restamos
- 1 5 _1_1_3
2 piezas de 7 queda: A
4. 2 piezasde %
2. 20cm=2dm.
5. % = %i % = % ; % = %i % = % 3. Tenemos 3 tramos de color de 10 cm cada uno:

3x 10 =30 cm. Como la serie se repite 2 veces,
la nieve cubre 2 x 30 = 60 cm.




4,

60 cm =600 mm.

Actividad competencial 6.
Visitas al blog

1.

2.

»

876, ochocientos setenta y seis.
Argentina
México

Espana
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1 punto por 3048 visitantes. 1 punto por muestra.

210+ 7 =30.

I
100

Actividad competencial 7.
Comparamos precios

décimas (d)
1 6 5

1.6.

1 punto por la respuesta procedimental.

1 punto por completar: El segmento de 16 cm es
mas largo que el segmento de 15.5 cm, por lo
tanto 1.6 es mayor que 1.55.

Bolsa de papas chips: 1.5.

1.55>15;1.6>155,1.65<1.7.

Actividad competencial 8.
iEmpieza el espectaculo!

1.

2.

40 x 20 = 800 personas.
84 + 30 = 28 personas.

24 x 16 = 384 asientos.
400 - 384 = 16. Faltan 16 asientos.

2]
20 1425
05

Se van a sentar 21 personas en cada fila, y 5 no
van a poder sentarse.

El circo tiene una capacidad de 28 x 20 = 560
personas, a las que sumaremos las que no pueden
entrar: 560 + 16 = 576 personas.

Actividad competencial 9.
Elaboramos collares

1.

2.

3.

Respuesta procedimental.
2,4,6,8,10,12, 14,16, 18.

Respuesta procedimental abierta.

Respuesta procedimental abierta.



4. 4,8,12,16,20. Actividad competencial 11.
Los rosetones
5. Tenemos que buscar los nimeros que sean

divisores de 18, que son: 1. 8. Respuesta procedimental.
De2en2(18+2=9).

De3en3(18=+3=4). 2. Méas de 30°.

Deébené (18+6=9). 360 + 8 = 45°.

3. Angulo de 90°: recto.

Angulo menor de 90°: agudo.
Actividad competencial 10. Angulo mayor de 90°: obtuso.
Simetrias del entorno

1.

2. Respuesta procedimental. 5. 2 puntos por:

Respuesta procedimental.
3. .

1 punto por indicar: 45°.
4. 1 punto por:

1 punto por indicar: Tiene tantos ejes de simetria
como lados.

5. Elcirculo.



Actividad competencial 12.
Las elecciones

1. Partido B.

950 785 + 1320450 + 1 125 059 = 3 396 294 personas.

2. 289321 +128204 = 417 525
950 785 - 417 525 = 533 260
En la capital del pafs votaron 533 260 personas.
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Otras ciudades

Pueblos

4. 950785-325670- 496 734 =128 381 personas.
1320 450 - 245 478 - 357 230 = 717 742 personas.
1125059 - 423 230 - 310 452 = 391 377 personas.

5. 800000
600 000
400 000
200 000 l
0 ||
<25 afos De 25 a 50 anos > 50 afos






